La Consejera de Asuntos Sociales, Familia, Juventud y Deporte que suscribe, en relación con la pregunta realizada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano, adscrita a la Agrupación Parlamentaria Foral de Izquierda Unida de Navarra/Ezker Batua, en relación al contrato de gestión del Centro Infanta Elena (PES 388/10), tiene el honor de remitir la siguiente contestación: 

La Ilma. Sra. Figueras Castellano plantea, en relación con la gestión del Centro Infanta Elena, las siguientes cuestiones:

1.- ¿Considera la Consejera que se puede y debe mejorar la calidad de los productos de higiene, limpieza y la ropa de lencería?

La prestación de los servicios por parte de la entidad que gestiona el Centro Infanta Elena, como cualquier otro centro de titularidad pública, ha de ajustarse en todo momento, en sus condiciones, a lo establecido en los pliegos de condiciones reguladoras del contrato así como a las instrucciones dictadas por la Agencia Navarra para la Dependencia en uso de las facultades de supervisión, inspección y control que como órgano de contratación le corresponden.

La Administración dispone, por tanto, de medios para garantizar, a través de dichos mecanismo de control, la calidad de la atención de las personas usuarias de sus centros residenciales en todos sus extremos.

2.- ¿Cuando va a estar resuelto el problema de dotar de grúa los servicios que lo necesitan, si está aprobado el presupuesto?

Próximamente se dotará el Centro Infanta Elena de la infraestructura necesaria para la instalación y grúas que están planificadas.

3.- ¿Considera la Consejera que, el absentismo que existe en el centro Infanta Elena se debe a las condiciones de trabajo del personal del centro?

En primer lugar me gustaría indicar que el número de sustituciones llevadas a cabo ha de responder, al menos, a las exigencias contenidas en el pliego técnico a fin de garantizar una correcta prestación del servicio contratado. 

Con arreglo al mismo la entidad gestora ha de llevar a cabo las siguientes sustituciones: 

· El personal ATS, Cuidador, Monitor y de Servicios Generales (limpieza, mantenimiento y transporte), así como conserjería, será de obligada sustitución desde el primer día, cuando se prevea una baja o periodo vacacional o permiso no retribuido. 

· El personal Médico, Fisioterapeuta y Terapeuta ocupacional será de obligada sustitución desde el primer día, cuando se prevea una baja o periodo vacacional o permiso no retribuido superior a 15 días. 

· El resto del personal deberá sustituirse cuando la baja se prolongue más de 30 días naturales.

4.- ¿Le parece oportuno al Departamento crear una Comisión de Seguimiento conformada por todos los interesados y afectados del centro Infanta Elena, como fórmula de mejora de las condiciones del Centro?

Por Orden Foral 26/2010, de 2 de febrero se creó la Comisión de Seguimiento del contrato público de servicios para la atención a personas afectadas gravemente por discapacidad física en el centro Infanta Elena. Con fecha 26 de febrero se envió una carta citando a todas las personas que forman parte de ella para la reunión de constitución el día 11 de marzo a las 13 horas en el Centro Infanta Elena.

La existencia de esta Comisión de Seguimiento y su composición por parte de todas las personas implicadas; Agencia Navarra para la Dependencia, Empresa gestora, Comité de Empresa y Usuarios del centro, se encuentran previstas en el propio pliego de condiciones que regula la existencia del contrato, por lo que su existencia resulta inexcusable. 

En cualquier caso, su inclusión en dicho pliego se hizo, evidentemente, en el entendimiento de que la misma resulta un buen instrumento de mejora que facilita el control del contrato y la calidad de la atención.

Pamplona, a 26 de marzo de 2010

La Consejera de Asuntos Sociales, Familia, Juventud y Deporte: María Isabel García Malo

